
 لیسوه تعااب

 سوناى استاى پرورش و آهوزش سنجش اداره نام و نام خانوادگی: 
ستانی پایه ا هواهنگ دانش آهوز و داوطلب آزاد

 نهن

   0412خرداد هاه 

 ریاضی سوالات هماهنگ درس

 دقیقه 021     مون:مدت آز

 01/1/0012    تاریخ امتحان:

 صبح 8 ساعت شروع:

 صفحه 0 تعداد صفحات: نام پدر: 

 20 د سوالات:تعدا

ف
دی

ر
 

رم سؤالات  
با

 

 

 درستٖ ٗا ًادرستٖ جولِ ّإ سٗز را هطخص کٌ٘ذ. 1

 □ًادرست  □     درست     ّ٘چ عضَٕ ًذارد.                                         الف( هجوَعٔ 

 □ست ًادر □     درست                                                   ٗک جولِ إ است.       ب( 

 □ًادرست  □     درست       تا ٗکذٗگز هَاسٕ اًذ.      ٍ ج( دٍ خط 

 □ًادرست  □     درست      ( اس دٍراى هستط٘ل حَل ٗک ضلع آى استَاًِ تِ دست هٖ آٗذ.   د

1 

 کاهل کٌ٘ذ.جاّإ خالٖ را تا اًتخاب عثارت هٌاسة  2

 هختَم(، اعطارٕ ................. دارد.)هتٌاٍب اٗصًو کسز الف( 

 (36π  ،288πتزاتز تا .................... ساًت٘وتز هکعة است.)  cm3 ضعاعحجن کزُ إ تِ ب( 

 صح٘ح( ،)حق٘قٖعذدّإ اصن را هجوَعِ عذدّإ ............... هٖ ًاه٘ن.هجوَعِ عذدّإ گَٗا ٍ هجوَعِ جتواع ج( ا

 (  ،  )تعزٗف ًطذُ است. ................ إ ستِ ا عثارت ( د

1 

 گشٌِٗ صح٘ح را اًتخاب کٌ٘ذ. 3

  کذام گشٌِٗ است؟ ضَد 8در پزتاج دٍ تاس آتٖ ٍ قزهش احتوال اٌٗکِ هجوَع دٍ عذد رٍ ضذُ تشرگ تز اس الف( 

  1 )                    2 )                             3 )                      4 )    

 کذام گشٌِٗ است؟)هخزج غ٘زصفز فزض ضذُ است.( سادُ ضذُ ٕ عثارت  ب(

  1  )                   2  )                        3 )                      4 )   

 در کذام ٗک اس خط ّإ سٗز ض٘ة هثثت ٍ عزض اس هثذأ هٌفٖ است؟ج( 

 

 ک٘لَگزهٖ چٌذ تزاتز جزم ٗک الکتزٍى است؟ 45گزم است. جزم ٗک داًص آهَس  جزم ٗک الکتزٍى تقزٗثا د( 

1 )           2)                       3)                 4 )  

 داهِ سَالات در صفحِ دٍما

1 

 نام و نام خانوادگی مصحح:

 

 تاریخ و امضا: نمره با حروف: نمره با عدد:

 نام و نام خانوادگی تجدید نظر کننده:

 

 تاریخ و امضا: وف:رنمره با ح دد:عنمره با 
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ف
دی

ر
 

رم صفحه دوم سؤالات
با

 

  ٕ ّإ سٗز را کاهل کٌ٘ذ.تساٍ، هقاتلى ٍِ تا تَجِ تِ ًوَدار 4

 

1 

 را تا ًَضتي اعضا هطخص کٌ٘ذ.  Aهجوَعٔ  )الف 5

                                                                                   
 را رٍٕ هحَر ًواٗص دّ٘ذ.  B( هجوَعٔ ب

     

5/0 

 

5/0 

 تِ دست آٍرٗذ.                                                 حاصل عثارت هقاتل را 6

  

5/0 

تاضذ، اًذاسٓ ضلع لَسٕ کَچک چٌذ  cm 20است. اگز اًذاسٓ ضلع لَسٕ تشرگ   ِ آًْا دٍ لَسٕ هتطاتِ اًذ ٍ ًسثت تطات 7

 ساًتٖ هتز است؟

 

5/0 

٘ذ ّز ًقطِ کِ رٍٕ ً٘وساس ساٍِٗ قزار دارد اس دٍ ضلع ساٍِٗ تِ ثاتت کٌ ،استرسن ضذُ  Aً٘وساس ساٍِٗ  ضکل هقاتلدر  8

 ٗک فاصلِ است. 

 

1 

 الف( حاصل را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَٗس٘ذ. 9

    

 را تِ دست آٍرٗذ.   ب( هقذار 

     

75/0 

 الف( هخزج کسز هقاتل را گَٗا کٌ٘ذ.        10

     

 ب( حاصل عثارت هقاتل را تِ سادُ تزٗي صَرت تٌَٗس٘ذ. 

   

 در صفحِ سَم اداهِ سَالات

25/0 

 

75/0 
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 عثارت هٌاسة قزار دّ٘ذ.دُ اس اتحادّإ جثزٕ در جإ خالٖ تا استفا 11

     

    

1 

 حاصل عثارت سٗز را تا استفادُ اس اتحاد هزتع دٍ جولِ إ تِ دست آٍرٗذ.  12

     

75/0 

 

 . هطخص کٌ٘ذرا جَاب ِ سٗز را حل کٌ٘ذ ٍ هجوَعِ ًاهعادل 13

    

 

:هجوَعِ جَاب   {          }                                      

1 

 را رسن کٌ٘ذ. ) اتتذا جذٍل را کاهل کٌ٘ذ. ( خط تِ هعادلٔ  14

 

1 

 1 تگذرد. هَاسٕ تاضذ ٍ اس ًقطٔ  2هعادلٔ خطٖ را تٌَٗس٘ذ کِ تا خط  15

 تگاُ هعادلات خطٖ سٗز را تِ رٍش دلخَاُ حل کٌ٘ذ. دس 16

 

 

 اداهِ سَالات در صفحِ چْارم

1 

1x

y










y
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ف
دی

ر
 

رم صفحه چهارم سؤالات
با

 

صفز فزض ضذُ را سادُ کٌ٘ذ. ) هخزج ّؤ کسزّا هخالف  سپس تا حذ اهکاىحاصل عثارت ّإ سٗز را تِ دست آٍرٗذ ٍ  17

 )است.

 

 

 

1 

 

0/75 

 

 را هطخص کٌ٘ذ.  ُارج قسوت ٍ تاقٖ هاًذخرا اًجام دّ٘ذ ٍ تقس٘ن هقاتل  18

         

 

 

1/25 

 را تِ دست آٍرٗذ. cm  3هساحت کل هکعثٖ تِ ضلع 19

 

 

75/0 

ٍ   )ًَضتي فزهَل الشاهٖ است تاضذ. cm 9ٍ ارتفاع آى  cm 4حجن هخزٍطٖ را حساب کٌ٘ذ کِ ضعاع قاعذٓ آى  20

  (ٌَٗس٘ذ.ت πتز حسة  را پاسخ

 

75/0 

 (تٌَٗس٘ذ. πتز حسة  را پاسخٍ  )ًَضتي فزهَل الشاهٖ است را تِ دست آٍرٗذ. cm 12 قطز تِ إکزُ  هساحت 21

 
 

1 

 جوع نوره                                                                *هوفق و هوید باشید  *                                                                                      

 
20  
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 تعالیباسمه

 گیلانآموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد مدارس استان دانش ریاضیالات هماهنگ درس: ؤس
 

 پایه: نهم صبح 00 ساعت 0412نوبت خرداد سال  اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 4: تعداد صفحات دقیقه 01مدت امتحان:  0412/  13  /03تاریخ امتحان:  آموز:نام و نام خانوادگی دانش
 

 نمره سؤالات ردیف
 

1 
 

0 
 ص           غ                                                                                .مشخص کنید ×های زیر را با صحیح یا غلط بودن جمله

 □     □ کند.میرا مشخص  یک مجموعه« سه شهر استان گیلان» عبارت (1/1
 □     □ .الاضلاع متشابه هستندهر دو مثلث متساوی (2/1
−د عد (3/1

1

8
 □     □  ، دو ریشه سوم دارد.

 □     □ .آیددست می ضلع آن، مکعب مستطیل بهیک دوران دادن یک مستطیل حول  از (4/1

 

0 

 

 

2 

 

 

 ی خالی را کامل کنید.هاجا

 الف( نمایش اعشاری کسر
1

5
 است. ، ...................... 

 نهشت، عدد ...................... است.ب( نسبت تشابه دو شکل هم

ج( عبارت گویای 
2𝑥+1

2𝑥−1
 تعریف نشده است.، به ازای ......................  

شود، ...................... هرم رسم میس بر قاعده أس هرم تا قاعده یعنی طول عمودی که از رأد( به فاصله ر

 گوییم.می

 

0 

  .مشخص کنید ×های زیر پاسخ درست را با علامت الؤدر س 3

 ؟رو شود اول اگر تاس سالمی را دو بار بیندازیم، چقدر احتمال دارد، هر دو بار عدد (1/3

  الف(
1

6
  ب(              □  

1

9
 ج(              □   

1

2
 د(              □  

1

4
  □ 

-مربع میمترچند سانتیمتر، سانتی 5کره به شعاع چین( به شکل رویه نیم)عرق مساحت یک کلاه (2/3

 ؟شود

 □  455𝜋 د(          □  255𝜋 ج(            □  155𝜋 ب(           □  55𝜋الف( 

 

 

0 

𝐴های با توجه به مجموعه 4 = {1,2,3,4,5,6}  ،𝐵 = 𝐶و  {2,4,6} =  با، مجموعه زیر را  {1,7,9}

 هایش مشخص کنید.نوشتن عضو
(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 = 
 
 
 
 
 
 

 

22/0 

  ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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 نمره سؤالات ردیف
 

2 
 

 ، دو عدد گنگ بنویسید.6و  5الف( بین دو عدد  2

 

 

 ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

√(−4 + √11)
2

= 

 

 

22/0 

 مساوی هستند. 𝐶𝐷و  𝐴𝐵های با هم مساوی هستند. نشان دهید کمان 𝐶𝐷و𝐴𝐵 در شکل زیر وترهای 6

 

 

 

2/0 

55√2عبارت  الف( 7 −  .را تا حد امکان ساده کنید 32√3

 

 

ب( مخرج کسر 
7

√𝑎23 .را گویا کنید (𝑎 ≠ 5) 

 

22/0 

 

 دست آورید. به با استفاده از اتحادها های زیر راعبارتحاصل   8

  (𝑥 − √5)(𝑥 + √5)  )الف=

 

  (3𝑥 + 1)(3𝑥 − 2)  )ب=
 

 

2  

 

 نامعادله زیر را حل نموده و مجموعه جواب نامعادله را بنویسید. 0

2(𝑥 − 1) ≥ −5𝑥 + 3 
 

 

0 

 

 الات در صفحه سوم ؤادامه س

𝐴 
𝐵 

𝐶 
𝐷 
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 نمره سؤالات ردیف
 

3 
 

𝑦الف( نمودار خط  01 = −𝑥 +  را رسم کنید. 3

 

 

 

 + باشد.2آن  أو عرض از مبد -4آن ب( معادله خطی را بنویسید که شیب 

 

 

𝑥ج( از برخورد دو خط  = 𝑦و  3− =  آید.دست می کدام نقطه به 3

 

 

 

 

 

2/2 

 است.( انتخاب راهبرد آزاد) دستگاه معادله خطی زیر را حل کنید. 00

    {
𝑥 − 𝑦 = 7

3𝑥 + 2𝑦 = 11 

 

 

 

 

 

0 

  ترین صورت ممکن بنویسید.حاصل عبارت زیر را به ساده 02

      
𝑎+2

𝑎2+3𝑎+2
÷

𝑎−2

𝑎2−4
= 

 

0 

 

 

 دست آورید. حاصل جمع زیر را به 03

  
𝑥

𝑥−𝑦
+

𝑦

𝑥2−𝑦2 = 

  

 

 

 

 

 

72/1 

 الات در صفحه چهارمؤادامه س
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 نمره سؤالات ردیف
 

4 
 

2𝑥2مانده تقسیم عبارت خارج قسمت و باقی 04 + 𝑥 + 𝑥را بر  8 − دست آورید و درستی عمل  به 2

 تقسیم را با نوشتن رابطه تقسیم نشان دهید.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2/0 

 

 

 )نوشتن فرمول حجم الزامی است.( دست آورید. متر را بهسانتی 15ای به شعاع الف( حجم کره 02

 

 

 

 

متر سانتی 9متر و ارتفاع آن سانتی 4و  6دست آورید که قاعده آن مستطیلی به ابعاد  ب( حجم هرمی را به

 )نوشتن فرمول حجم هرم الزامی است.( باشد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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 باسمه تعالی

 دقيقه 80مدت امتحان :  صبح 10ساعت شروع :  )دوره اول متوسطه( نهم پایه : ریاضی سؤالات امتحان هماهنگ درس : 

 صفحه   3 د صفحه : تعدا 03/1402/ 13 تاریخ امتحان: نام پدر: نام و نام خانوادگي :                                       

 مراکزآموزش از راه دور  و بزرگسالان، داوطلبان آزاد، ایثارگران روزانه، دانش آموزان

    1402خرداد ماه 
 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوین

 نمره استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است.-سؤالات ردیف
 

 3 از 1 صفحه   

 

1 

 

 مشخص کنید.« غ»های نادرست را با  و عبارت« ص »های درست را با  عبارت

 گویند. می مجموعه اعداد صحیحالف( اجتماع عضوهای دو مجموعه اعداد گویا وگنگ را 

 برابر است.   با عبارت  ب( عبارت

 د.دارقرار  روی خط  ج( نقطه ی 

75/0 

 جاهای خالی را کامل کنید. 2

 برابر با ................. است. ، عبارت  ( در مجموعه یالف

 عرض از مبدا خطی که از مبدا مختصات می گذرد برابر...........است.ب( 

 ......................عدد گنگ وجود دارد.  بین اعداد ج(

75/0 

3 

 

 سوال را به جواب مربوطه وصل کنید.

                                       الف( شیب خط   

                                                           64ب( ریشه سوم عدد   

 4                    در پرتاب یک تاس     عدد اول آمدن( احتمال ج   

                                                 (  حاصل  د   

1 

 مشخص کنید.عضو ها باشد. مجموعه های زیر را با   اگر  4

 

75/0 

5 

 

                                             را بنویسید.  زیر مجموعه ی  عضو های

                                                                                                       

5/0 

 باشد. مقدار عبارت زیر را محاسبه کنید.  اگر  6

 

1 

7 

 

سانتیمتر باشد. فاصله دو نقطه در طبیعت چقدر  5/1وی نقشه است. اگر فاصله دو نقطه ر ای   مقیاس نقشه 

 است؟

5/0 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 AD=BCبر دایره مماسند. نشان دهید   BCو ADمرکز دایره است و  Oدرشکل مقابل 

 

 

5/1 

9 

 

 

                                                    را به صورت  نماد علمی بنویسید. مقابلالف( عدد 

 ب( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

                                                                                            = 

 

75/0 

 

75/0 

10 

 

 

 

 دست آورید.ب  ( به کمک اتحاد حاصل را 1/10

                                                                  ) الف  

 ) ب   

   ( عبارت زیر را تجزیه کنید.10/2

 

5/1 

 

 

 

75/0 

 1                                                                                                         نامعادله را حل کنید. 11

     دستگاه را به روش دلخواه حل کنید. 12

                                                          

      

5/1 

 ادامه سوالات در صفحه سوم
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13 
 .می گذرد  و از نقطه ی  5ویسید که شیب آن الف( معادله ی خطی را بن

 

 را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.  ب( خط به معادله 

 

 

 

5/0 

 

 

1/25 

 الف( عبارت زیر به ازای چه مقادیری ازمتغیر تعریف نشده است؟ 14

 

 ب( ساده کنید.

 
 

 ج( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

 

 

5/0 

 

75/0 

 

 

75/0 

                                           ا انجام دهید                   تقسیم مقابل ر 15

      

  

5/1 

 باشد. متریسانت 18و ارتفاع آن  متریسانت 5و  4به ابعاد  یلیکه قاعده آن مستط دیدست آور را به ی( حجم هرمالف 16

 

 . )فرمول نوشته شود.(دیدست آور را به متریسانت 5به شعاع  یا کره مساحتب( 

75/0 

 

1 

 20 جمع نمرات

 امضا و تاریخ: نمره با حروف: نمره با عدد: نام ونام خانوادگی مصحح:

 امضا و تاریخ: با حروف: نمره نمره با عدد: نام ونام خانوادگی تجدید نظر کننده:
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	آذر شرقی پاسخ ریاضی
	گیلان سوال ریاضی
	گیلان اصلاحی 
	زنجان سوال ریاضی
	زنجان پاسخ ریاااضی
	قزوین سوال رزیاضی
	قزوین پسخنامه قزوین ریاضی ۱۴۰۲
	کهکیلویه سوال ریضای
	کهکیلویه پاسخ ریاضی
	قم سوال ریاضی
	قم پاسخ ریاضی
	ریاضی شمالی
	ریاضی خراسان شمالی

